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¢-p
6y @) xy (v) 10abc
1
2y(x +5) (i) 5"(1""6]) iv) 4(*+5y+3)
5
5(p—4) iv) 2z(z-2) v) 3 q(p—q)
3yGy=17)

3. 2x+3y=2x+3y
6. 3x+2x=5x
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7.
9.
10.

11.
13.

15.

17.

19.

21.

2x)?+4Q2x)+ T =4x*+8x+ 7 8. (2x)*+ 5x =4x* + 5x
Bx+272=9x>+12x+4
(@ (32+5(3)+4=9-15+4=-2 (b) (3)?-5(-3)+4=9+15+4=28
©) (=3?+5(=3)=9-15=-6
(y=3)P=y*-6y+9 12. (z+5°=22+10z+25
(2a +3b) (a - b) = 2a* + ab — 3b* 14. (a+4)(@+2)=a>+6a+8
32
(@—4)(a-2)=a>—6a+8 16. 3i2=1
X
3x°+1 3x* 1 1 3x 3x
=—+—=1+— 18. =
3x2 3x 3x? 3x? 3x+2  3x+2
3
) = 20. 4er5=ﬂ+i=1+i
4x+3 4x+3 4x 4x  4x 4x
Tx+5 Tx 5 Tx
=—+—-=—++1
5 5 5 5

B yy-act 15.1

1.

(a) 36.5°C (b) T 12 (c) TUET 1 &, UG 2 &9

(d) 36.5°C; T | o ¥ U 2 Tl & ore H x-278] W fom fag 9wt 1 99 IR o
2 = HI 9 o fagetl @ gAgrEr ?, safeu we SueR | sl 30 fIe w1 e
RIS T S TR, y-3781 W 36° C 3R 37° C o = &1 {45 36.5° C &l 9@ |

() Wd: 9 &Sl § Ud: 10 &Sl ek, Td: 10 9 9 Wa: 11 99 deh, qUed 2 o9 § el
3 &S dh

@ () T4Hg (i) 8 Hg

b) @) 7 (i) 8.5 (TTT)

© 4HTS d) 2005

(@ (@ 7cm @i 9cm

(b)) @O 7cm i) 10cm

(¢c) 2cm (d) 3cm (e) SHU H«E () Y=gl 9«l®
(@ TR e & fa o

(@ W, I, Fa (b) 35°C © 15°C (d) geeIfTEr
(a) 43HE=17%= (b) 3%‘61% ) 22km

() o, 9% e % &fgs 9 9 < g g1 (9E: 10 S ¥ Ue: 10:30 G%)
(e) Ud: 8 &8 3R Wid: 9 & o &g H
Gii)y EwE &l 2

2021-22



e M 287

EE vyt 15.2

1. (a) 3R (b) # fog T @ W feerd €1 (c) # fog © @ w feerd & 2

2. & W x-FG B (5, 0) AR y-3AG 1 (0, 5) W HEM)

3. 0(0,0),A(2,0), B(2, 3), C(0, 3), P4, 3), Q(6, 1), R(6, 5), S(4, 7), K(10, 5), L(7, 7), M(10, 8)
4. () ¥ (i) TEA (i) HT

B vy-rocit 15.3

1. ) () 20km (i) 9@: 7.30S (c) (i) & (i) ¥200 (iii) %3500
2. (a ® (b)) T

B vt 16.1

1. A=7,B=6 2. A=5B=4,C=1 3. A=6

4, A=2,B=5 5. A=5B=0,C=1 6. A=5B=0,C=2
7. A=7,B=4 8. A=7,B=9 9. A=4,B=7

10. A=8,B=1

B vy-oct 16.2

1. y=1 2. z=0719 3. 2=0,3,6T9

4. 0,3,6=19

Faa @A o fag

1. ugarifEs fet & 9R ¥ $3 oY
B URUIIEA ekl (Pythagorean triplets) 1 Tk WehR 2m, m? — 1, m? + 1 9 fora 3@ e 2|
Teh URUTIREA 56 a, b, c 1 3 @2 + b = > B1 AR T T Wi FEASH m 3R pn HT FAT
?*_35(m>n)3211a:m2—n2,b=2mn3ﬁ'{c:m2+n2ﬁ,ﬁ%ﬂﬁ@ﬂﬂﬁ%ﬁﬁczzaz+b2%|
T YRR, m>nh WU, 8 m AR p o &= a6 o faq wehd 9@ g, b, ¢ T oA Fohd
& f5 3 wRemifer fre e
I/, m = 2, n = 1 )
l,a=m>—n>=3,b=2mn=4,c=m?+n=5, T IRAMRIT 5% 21 (THHT S hifTal)
m:3,n:2,éﬁfmmmmﬁ%’|
a=5b=12c=13 : T UEAmRE B 2
m 3R noh FS AN T AT q1 T8 TR o IR eiferes Frep wifa swifsrmy

2. & UM S ®, @ SEeh S | 4% i ghg 8 St €1 221 cm® ot S o fag fead ae
FT STATIHRAT BN ?

3. A =/ & g 20% g S, 9 ITh! @ud H fhad wfaera &1 wH 1 W R 39 W R
ol =E | wiE g T el
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4.

10.

11.

TURE! TR (Ceremony Awards) 1958 § WRY gU| 76 TWHR Siiad o foaw 28 ol o)
1993 ¥ 81 gfora off|

() 1958 # U [EhR *1 F&A 1993 o YWHR H! & 1 fhad wfawra 82

() 1993  fXU qWhRI 1 &N 1958 & TEHR *1 G&A o1 fohad gfaem 22

ﬁaﬁ#a@ﬁ@%ﬁmm%wmm%%W%wmawaﬁa@aﬁ
o SR FT FAM SR Few o TH W W 937 79 e H had 3@ AR & w® M FHe H
IR § fhad JR 42 [eAm ST fr wee, fafEth @ik e Bell & Ug €1 98 wwen
somford % TH Ui uRdE T H 9 o 7 2]

et ot 1 &% T T o falU, SR A o o &FhA w1 g9 YA A, St 3uer s
TEF J i o URAT w1 G WA R e w5 9 ® R SH % S geds €9 9 T
& 9 g ARy R 59 o | o @ w R 9 IEHT YT I ThEAl Bl @A R

Tk I HT AR GEAHR €9 G T IS ok 6 T W KA T TY FS M B G TEY
o T = 2

F I9g GHa € fF T oid guE Se S AR GeAHs ® § Uk o Y e5hel oh
TR T2 A 7, d I F

e 7 R 5 i W e il & 9™ W emta fRan S9! | 3 Rie o fau e 5w
W FB R 3R 8 Il W@ ) Ik ofiel 58F e § 4 gRET W €, @ TF Wi @t
w® S 21 A o9 Yo Wi W 3 gfEl w@Ed 7, @ 1 W o S @1 B W g wie
R gfEl =t wEed 9a s

1 T HIE g@M B, S o ¥ o o¥eR €, W 9 o % sWel &l ®2 AR =, @ 9%
g @ hifeT|

gt 1 9 20 9% il U Ul ° 39 YR Fafeyd Site foh fh=l 3 oIa= demetl &1
I TF ol = B

SAHTAT
1 2
2. 2125 em’ 3. 165% 4. (i)34.5% (ii) 289%
5. 150
6. 4 zH1EAl
7. M =1,2,3,4,53HkEAl
8. @ W& B =2 zhrEar
9. gfEi & §& = 16, T & &A= 5
10. —1
11. T @ 98 ©,1,3,6,19,17,8 (1 +3=4,3 + 6 = 9 TAI(E) o 3R el d FAE HifoQ
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